

Когато бизнесът е близо до професионалното образование, успехът е сигурен!

Учебно-тренировъчна фирма „Флай спорт“, с предмет на дейност летателен център, стартира своята дейност през септември 2014г. До нас застана реално съществуваща фирма - „АВА Спорт“, със същия предмет на дейност.

С невероятна любезност и заинтересованост от страна на партньора стартира съвместната ни работа.

Както всяко начало, така и стартирането на нашата фирма пораждаше непрекъснато въпроси, но благодарение на „истинските предприемачи“ ние намерихме точните отговори и смело разработвахме и следвахме фирмената стратегия.

Нашият ментор откликваше на всяка една идея и запитване, те ни напътстваха и въвеждаха постепенно в тази на практика различна, но невероятно интересна дейност. На честите срещи обстойно ни обясняваха за дейността си, участия в изложения, контактите с клиентите, заедно вземахме решения...

Освен основен финансов спонсор нашата фирма-ментор оказваше непрекъснато съдействие, свързано с предоставяне на информация за дейността, взаимно обсъждане на идеи свързани с подготовката ни за участие в панаира на учебно-тренировъчните фирми.

Изключително ценни и полезни се оказаха съветите не само от страна на собствениците на фирмата ментор, но и на целия екип. Всички бяха съпричастни към нашата работа. Всички повярваха в нас и резултатите са налице. Екипът на УТФ „Флай спорт“ се представи отлично на XVIII Международен панаир на ТП „ТФ ФЕСТ“ и заслужено спечели две награди:

- Най-добри рекламни материали
- II място за фирмен уеб сайт

Съвместната работа с партньора ни продължи и след панаира. Впечатлени от постигнатите резултати, „Ава спорт“ подготвиха невероятна изненада – бяхме поканени в реалния летателен център, където имахме възможността да изпитаме удоволствието да полетим със самолет.

Каква е нашата оценка?

Едно партньорство, превърнало се в приятелство, едно партньорство, което трябва да е пример за бизнеса. Едно партньорство, което ще продължи!...

Бизнесът трябва да върви ръка за ръка с професионалното образование!

